
Solución actividades luns 15 xuño 

Matemáticas 

1. 

Las piezas del vagón de las  personas tiene forma de prisma. 

Y las piezas del vagón de mercancías tiene forma de cilindro. 

2. 

 4:2= 2 

             Tienen 2 botes 

 

 8×2= 16 

16 + 8= 24 

Tienen 24 bolas. 

 

 

 24:6= 4 

Cada vagon tiene 4 ruedas. 

 

Lengua Castellana 

 

Desde la pantalla 

1. 

En quioscos y tiendas. 

En un ordenador, una tableta o un móvil. 

 

Actividades de repaso 

1. 

Ellos pasarán a buscarme. 

Él juega al baloncesto. 

Ellas vendrán más tarde. 

Ella bucea muy bien. 

 

2. 



Se escribe b delante de r y de l. 

 Con br: por ejemplo: brillante, bruma, etc. 

Con bl: blanco, emblema, etc. 

 

Sociais 

2. 

Norte       sur 

Leste       oeste. 

 

3. 

O sol sae ao a mencer polo  leste. Ao mediodía o sol está no punto 

máis alto e ao atardecer  o sol ocúltase polo oeste. 

 

4. 

A nena diante dela pode ver unhas árbores, unhos animais. 

Á súa dereita está o leste. 

Cara ao leste 

Cara ao sur 

 

 

 


